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Sõt, van olyan is közöttük, amelyik Kár-
pát-medence szerte egyedülálló kincs-
nek számít és hasonló megjelenésben,
de jóval nagyobb léptékben hozzánk
legközelebb csak a törökországi Kap-
padókiában csodálhatjuk meg!

A Cserhát északkeleti csücske, a Ka-
rancs-Medves-vidék különösen gazdag
geológiai és geomorfológiai érdekessé-
gekben. A Mátralába északnyugati elõte-
rében és a Medves-vidék délkeleti árnyé-
kában fekvõ dombsági tájon bújik meg
Kazár község. A település közelében az
erdõ zöld lombozatának ellenpólusa-
ként, világítóan fehér, össze-vissza baráz-
dált, szinte szürreális formákat mutató,
látványos nyers kõfelszín világít ragyogó
fehéren, már egészen messzirõl.

A talajtakarótól tejesen mentes riolit-
tufa felszínen, eróziós árkokkal sûrûn
barázdált kis völgyek futnak meredeken
lefele, éles kis gerincekkel elhatárolva
egymástól, melyek szinte cukorsüveg-
szerû mini hegyek – tufapiramisok –

sorozatait alkotják. A külsõ felszíni erõk
romboló munkájának végtelen fantáziá-
jú nyomait látjuk magunk elõtt! 

Az ilyen nehezen járható, terméket-
len vidéket nevezik angol kifejezéssel
élve badland-vidéknek, mely nyers ma-
gyar fordításban rossz földet jelent, és
földrajzi szakkifejezésént a félszáraz,
száraz vidékek hasonló tájformáira al-
kalmazzuk.  Sõt az észak-amerikai Dél-
Dakota vidékén kifejezetten erre a lát-
ványosságra épülõ nemzeti parkot is
találunk, nem beszélve a már fent emlí-
tett Kappadókiáról, vagy a Mediterrá-
num egyes vidékeirõl.

De a természetes vagy termesztett
növényzettel, és ezáltal talajjal is borí-
tott Közép-Európában a kazári badland
egyedülálló felszíni formakincsünk!

Az alsó miocénban képzõdött, vulká-
ni eredetû, heves robbanásos porkõzet
kitörésekbõl származó alap kõzetanyag
kb. 40-60 méter vastagságú összletként
húzódik a Mátra és a Bükk egyes vidé-
kein. Korát 20-22 millió évesre becsülik
a geológusok. Ugyanez a tufatípus õriz-
te meg a világhírû Ipolytarnóci Õsláb-
nyomos lelõhely híres, folyóhoz inni já-
ró õsállatainak nyomait is.

Azt, hogy a puha, könnyen erodáló-
dó tufakõzet hogyan került a felszínre,
ma már nehéz lenne rekonstruálni, több
féle elmélet is ismert, az erdõirtásoktól
a természetes megbontási folyamatokig. 

A kazári badland egyik különlegessé-
ge, hogy állandóan változik, a lefolyó
csapadékvizek folyamatosan újabb és
újabb formákat alkotnak, a természet erõi
képzeletgazdag szobrászként faragják-
formálják tovább a térszínt. Új és újabb
barázdák, árkok, kúpok és piramisok te-
szik egyre változatosabb szoborparkká
ezt a területileg ugyan nem túl nagy, de
mégis páratlan hazai földtani értékünket.
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Fel-le hullámzó dombvidékeinken nem ismeretlenek a kisebb-nagyobb területi
kiterjedésben jelentkezõ, csapadékvíz hatására – vagy szabatos szakmai kife-
jezéssel élve areális leöblítés miatt – született eróziós felszínformák. Ezek
többség bár messzirõl világító tájsebként éktelenkedik, sokszor a szakszerût-
len vagy felelõtlen területhasználat megállíthatatlan következményeként, de
nem minden esetben jelenthetjük ki, hogy a földtani múlt e kis ablakai esztéti-
kai értelemben is csúnyák lennének. 
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Az Országos Erdészeti Egyesületben fennálló tagságot 2012-tõl tagsá-
gi kártya igazolja. Az OEE-kártya tulajdonosa egyre több kedvez-
ményt vehet igénybe a különbözõ vásárlási lehetõségektõl kezdve a
vadászházi szállásokig. Az aktuálisan elérhetõ kedvezmények listája a
www.oee.hu oldalon olvasható, évente egy alkalommal az Erdészeti
Lapok is közli.
Az Egyesület vezetése a kártya használatára biztat minden
egyesületi tagot! A kedvezményrendszer igazi értékét, minél széle-
sebb körû elfogadottságát a rendszeres kártyahasználat alapozza meg.
A kártya névre szól, sorszámmal és vonalkóddal van ellátva, az Egye-
sület titkársága évente érvényesíti. A 2019-re szóló érvényesítõ matri-
cákat azok a tagok kapják meg az Erdészeti Lapokon keresztül, akik
határidõre eleget tesznek az adott évre vonatkozó tagdíjfizetési kötele-
zettségüknek. 

A kedvezményrendszerrõl és a tagsági kártyával kapcsolatos 
bármely kérdésben felvilágosítás kérhetõ az Egyesület titkárságán 

(titkarsag@oee.hu, 06 1 201 6293) vagy a helyi csoportok titkárainál.
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Újraválasztották Horváth Ivánt a Pro
Silva Hungaria elnökének 

Tisztújító közgyûlést tartott a szervezet

2019. április 30-án, Budapesten tartotta
tisztújító közgyûlését a Pro Silva Hun-
garia Egyesület. A tagság a következõ
személyeket választotta meg 4 évre az
elnökség tagjainak: Elnök: Horváth
Iván, Elnökség: Csépányi Péter, Csóka
György, Dénes Károly, Dénes Margit,
Keresztes György, Laczkó Péter, Né-
medy Zoltán, Ódor Péter, Ripszám Ist-
ván, Standovár Tibor.

Forrás: FATÁJ Online
https://www.oee.hu/hirek/agazati-szak-

mai/pro_silva_hungaria_elnok_hor-

vath_ivan_2019
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Elmer Tamás az OEE új fõtitkára 
Május 1-tõl látja el az Egyesület Tit-

kárságának irányítását

Az Országos Erdészeti Egyesület elnö-
ke a határidõre beérkezett álláspályá-
zatok értékelését és elbírálását követõ-
en 2019. május 1-tõl Elmer Tamás
okleveles erdõmérnököt nevezte ki az
Egyesület fõtitkári munkakörének be-
töltésére. A fiatal szakember Szentpéte-
ri Sándor okleveles erdõmérnököt, az
OEE ügyvezetõ igazgatóját váltja az
Egyesület Titkárságának irányítása
élén, aki 2017 októberében vette át a
feladatokat az akkor távozó Lomniczi
Gergely fõtitkártól. Elmer Tamás 2013-

ban végzett az Erdõmérnöki Karon,
ugyanez év májusától a Vidékfejleszté-
si Minisztérium Nemzeti Parki és Táj-
védelmi Fõosztály erdészeti referense
volt, 2014 szeptemberéig, majd 2014–
2017 között a Földmûvelésügyi Minisz-
térium Erdészeti és Vadgazdálkodási
Fõosztály erdészeti referense. 2017 má-
jusától az Országos Erdészeti Egyesü-
let munkatársa, az Erdei Vándortábor
Program projektfelelõse.
Forrás: Országos Erdészeti Egyesület

https://www.oee.hu/hirek/egyesuleti-hi-

rek/elmer_tamas



Tárlat nyílt az 1971-es Vadászati Ki-
állítás anyagaiból

Nem csak egy szûk szakmai rétegnek, az
egész társadalomnak szól majd az expó

Az 1971-es Világkiállítás óta sok minden
megváltozott a világban, de állandó ma-
radt az a szándék, hogy a kiállítás ne
csak egy szûk szakmai rétegnek, hanem
az egész társadalomnak szóljon. Hogy
ismét nemzeti üggyé váljon a természet-
tel kapcsolatos foglalkozás, történjen ez
képzett vadgazda szakemberként vagy
az erdõt járó túrázóként – mondta Zam-
bó Péter földügyekért felelõs államtitkár
köszöntõjében az 1971-es Vadászati Vi-
lágkiállítás Emlékei kiállítás megnyitó-
ján. A hatvani Széchenyi Zsigmond
Kárpát-medencei Magyar Vadászati Mú-
zeumban nyílt meg az 50 évvel ezelõtti
relikviákból, könyvekbõl, kiadványok-

ból, trófeákból álló kiállítás. Fél évszá-
zaddal ezelõtt a Vadászati Világkiállítás
megrendezése nemzeti üggyé vált.
Összefogtak a vadgazdálkodás és az er-
dõgazdálkodás területén dolgozó sza-
kemberek, és tudásuk legjavát nyújtva
nemzedékek számára meghatározó ese-
ménnyé növelték a rendezvényt, hang-
súlyozta Zambó Péter államtitkár.

Forrás: AM Sajtóiroda
https://www.oee.hu/hirek/agazati-szak-

mai/tarlat_nyilt_1971_vadaszati_vilagkialli-

tas_anyagaibol



Korongvadász Európa-bajnokság a
Vértesben 

40 nemzet közel 600 versenyzõje mé-
reti meg magát a Vértesi Erdõ Zrt.

szervezésében 

Zambó Péter földügyekért felelõs ál-
lamtitkár köszöntötte az 52. Korongva-
dász Európa-bajnokság résztvevõit
Gánton. Idén 40 nemzet közel 600 ver-
senyzõje méreti meg magát ezen a ran-
gos eseményen. A most kezdõdõ ver-
seny több mint egy hagyományos
Európa-bajnokság. Az államtitkár kö-
szönetét fejezte ki a Nemzetközi és a
Magyar Korongvadász Szövetségnek,
hogy ismét hazánkat választották az
Európa-bajnokság helyszínéül, vala-
mint köszönetet mondott a Vértesi Er-
dõ Zrt. munkatársainak a programok
elõkészítéséért, lebonyolításáért.

Forrás: AM Sajtóiroda
https://www.oee.hu/hirek/agazati-szak-

mai/korongvadasz_eu_bajnoksag_vertes
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